

## Mitgliedsantrag

	gliedschaft im gemeinnützigen Verein ArtVenture Club e.V. ab dem
Die Ziele und Aktivitäten des Vereins entsprechen meiner persönlichen Überzeugung und ich möchte einen Beitrag zur Förderung und Unterstützung dieser Ziele leisten.	
	Persönliche Daten
Anrede:	
Titel:	
Vorname:	
Nachname:	
Geburtsdatum:	
Berufsbezeichnung:	
Straße und Hausnummer:	
PLZ:	
Ort:	
E-Mail-Adresse:	
Telefonnummer:	
	ass meine persönlichen Daten für vereinsinterne Zwecke erden. Die Daten werden vertraulich behandelt und eine
Weitergabe an Dritte erfolgt ni	

## Dauer der Mitgliedschaft

Die Mitgliedschaft beginnt mit der Aufnahme in den Verein durch den Vorstand. Die Mitgliedschaft gilt dann für die kommenden 12 Monate und verlängert sich jeweils um ein Jahr.

Die Mitgliedschaft kann jederzeit mit einer Frist von vier Wochen zum Ende dieses Zeitraums gekündigt werden.

<sup>1</sup> Der erste Jahresbeitrag eines neuen Mitglieds errechnet sich nach dem Zeitpunkt der Aufnahme anteilig für die verbleibenden Monate des Geschäftsjahres. Der genaue Betrag wird dem neuen Mitglied nach Aufnahme mitgeteilt.

Kontoinhaber: ArtVenture Club e.V. IBAN: DE34 4306 0967 1317 5029 00

Geldinstitut: GLS Bank BIC: GENODEM1GLS

Steuernummer: 106/5740/3570



## Jahresbeitrag

	Ich möchte als Einzelperson <b>ordentliches Mitglied</b> werden und zahle entsprechend der Beitragsordnung den Jahresbeitrag in Höhe von EUR 78,00.
	Ich möchte als Einzelperson <b>ordentliches Mitglied</b> werden und zahle EUR(mindestens EUR 78,00) im Jahr.
	Ich möchte als Einzelperson <b>ordentliches Mitglied</b> werden und zahle entsprechend der Beitragsordnung den <i>ermäßigten</i> Jahresbeitrag in Höhe von EUR 39,00. <sup>2</sup>
	Ich möchte als Einzelperson <b>Juniormitglied</b> werden und zahle entsprechend der Beitragsordnung den <i>ermäßigten</i> Beitrag in Höhe von EUR 39,00. <sup>2</sup>
	Ich möchte als Einzelperson Fördermitglied werden und zahle EUR(mindestens EUR 78,00) im Jahr.
Der	jährliche Mitgliedsbeitrag wird jeweils zum 15. April eines jeden Jahres in voller Höhe fällig.
	Überweisung
	Den Jahresbeitrag überweise ich zum Fälligkeitstermin am 1. Mai eines jeden Jahres selbstständig auf das unten stehende Konto des ArtVenture Clubs e.V. mit dem Verwendungszweck:
	(Vor- und Nachname), ArtVenture Club e.V., Mitgliedsnummer, Jahresbeitrag (Jahr)
	Beitrittserklärung
	aktuelle Fassung der Satzung des ArtVenture Club e.V. habe ich zur Kenntnis genommen und oflichte mich zur Einhaltung der darin festgelegten Regeln.
	ch meine Unterschrift erkenne ich die Satzung des ArtVenture Club e.V. als für mich bindlich an.
Ort	, Datum Unterschrift des Antragstellenden
<sup>2</sup> Eine	en entsprechenden Nachweis füge ich diesem Antrag bei.
	Kontoinhaber ArtVenture Club e.V. IBAN: DE34 4306 0967 1317 5029 00  Geldinstitut: GLS Bank BIC: GENODEM1GLS

Final •